

ГРИШКИН АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ



Генеральный директор фирмы «АвтоЕМ-Тамбов».

Родился в 1977 году в г. Тамбове.

Родители - активисты молодежных инициатив города и области, вместе с ними участвовал на слетах, в сборах, в походах в комсомольских мероприятиях, включая «Всемирный фестиваль молодежи и студентов» в 1985 году, следствием чего в характере появились понятия коллективизма, дружбы, ответственности, честности и активности.

С 6 лет занятия танцами в областном Дворце пионеров и школьников в ансамбле «Тамбовчата», до основного состава Государственного ансамбля песни и танца «Ивушка». Дополнительно занимался в пяти-шести секциях.

Учёба в физико-математической школе № 29 с углублённым изучение немецкого языка, которая дала глубокие знания изучаемых предметов и навыки самостоятельной работы.

В начале 90-х годов закончил Коммерческий колледж по специальности организатор коммерческого объединения.

С 1995 г., в студенчестве работа в Тамбовском областном Дворце пионеров и школьников.

Совместно с единомышленниками создал в Тамбовской области и г. Тамбове объединения молодежи по интересам.: разновозрастный отряд «Родник» при областном Дворце пионеров и школьников, в Ленинском районе молодежная студия «Святое семейство», объединение в музыкальном и театральном направлении. Руководство эстрадно-танцевальной студии «MS-KANCE». Организатор первого танцевально-музыкального конкурса «Старри Граунд» среди школ г. Тамбова, депутат первой городской детской Думы, представитель детских организаций Тамбова и области на Всероссийских слетах.

В то время жизненным кредо было: «Быть честным, быть самим собой»

С 1999 г. работа во вновь созданном Тамбовском региональном общественно-государственном фонде по защите прав вкладчиков и акционеров в должностях инженера-программиста, начальника юридического отдела.

Специфика деятельности фонда помогла стать высококлассным юристом в вопросах финансового и фондового рынков РФ.

За высокую эффективность работы мэром г. Тамбова награжден Почетной грамотой.

Два высших образования, в том числе красный диплом Поволжской Академии государственной службы в г. Саратове по специальности «юриспруденция».

С 2004 г. работа в Государственной инспекции труда в Тамбовской области государственным инспектором труда (по правовым вопросам).

Сформировалась практика применения законодательства в судебных и иных инстанциях. Руководство за высоко эффективную работу выносит благодарности.

В конце 2006 г. предпринимательская деятельность.

Генеральный директор фирмы «АвтоЕМ-Тамбов», официальным представителем фирмы «АвтоЕМ» г. Москва, представляющей интересы в России крупнейших в мире производителей Голландии, США, Германии, Швеции и т.д. производящих лакокрасочные авторемонтные материалы торговых марок Sikkens, Lesonal, Kupascoat, покрасочные камеры, окрасочные оборудования и т.д.

Основная деятельность предприятия кузовной ремонт и окраска автомобилей.

Предприятие активно сотрудничает с Администрациями г. Тамбова и области, участвуя в реализации муниципальных заказов.

Основное кредо сегодня: «Не верь, не бойся, не проси!».

Женат. Воспитывает сына.